

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 4

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 24.8.2015

Názov materiálu: Žiadosť o nenávratný finančný príspevok na projekt „Modernizácia verejného osvetlenia v Trebišove – 1. etapa“

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrhy na uznesenia:

1. Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

zrušuje

uznesenie č. 65/2015 prijaté na 3. zasadnutí Mestského zastupiteľstva konaného dňa 22.6.2015 v Trebišove, ktorým bola schválená žiadosť o nenávratný finančný príspevok na projekt „Modernizácia verejného osvetlenia v Trebišove – 1. etapa“

2. Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

1. predloženie žiadosti o NFP v rámci opatrenia 2.2 OP KaHR na realizáciu projektu „Modernizácia verejného osvetlenia v Trebišove – 1. etapa“, ktorý je realizovaný Mestom Trebišov,
2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
3. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre miestny rozvoj

V Trebišove, dňa 20.8.2015

predkladateľ

Dôvodová správa

k zrušeniu a návrhu nového uznesenia k predloženiu žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt „Modernizácia verejného osvetlenia v Trebišove – 1. etapa“

Dňa 18.08.2015 bola Mestu Trebišov Ministerstvom hospodárstva SR doručená výzva na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej len NFP) na projekt „Modernizácia verejného osvetlenia v Trebišove – 1. etapa“, kód žiadosti NFP25120221097.

K žiadosti o NFP bolo priložené uznesenie Mestského zastupiteľstva v Trebišove č. 65/2015 zo dňa 22.06.2015 o schválení a zabezpečení finančných zdrojov spolufinancovania projektu. Nakoľko predmetné uznesenie obsahuje aj číselné údaje o výške výdavkov (NFP a spolufinancovania), je potrebné ho upraviť v zmysle Prílohy č. 8 výzvy a to vynechaním predmetných číselných údajov.

Uznesenie podľa citovanej prílohy má obsahovať len údaje o schválení predloženia žiadosti o NFP s uvedením názvu projektu a názvu žiadateľa, zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami pomoci a zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Z uvedeného dôvodu je potrebné predchádzajúce uznesenie zrušiť a navrhuje sa prijať nové uznesenie v požadovanom znení.

Chýbajúce náležitosti je potrebné doručiť MH SR do 8 dní v opačnom prípade nebude táto žiadosť schválená.

V Trebišove, dňa 20.08.2015

Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre miestny rozvoj